

当心! 假品牌家电惊现地摊

快报 96060
家电专家门诊

南京市民曹先生22日致电快报，称其购买的一台品牌电磁炉是假的。曹先生告诉记者，22日，他看到路边有一辆汽车上兜售电磁炉，他上去一看，原来是在卖海尔电磁炉，由于只要100多元，曹先生觉得很便宜，就掏钱买了一台。之后，曹先生打电话到国美电器去咨询，结果国美电器告知，该品牌电磁炉在市场上型号都是CH开头，和曹先生购买的A-333的型号不符合。曹先生说，当时卖主告诉他，这款电磁炉是广州产的，厂家的电话为020-817××××5，兜售电磁炉。

的汽车号为苏AD4×××3。
记者调查：
记者昨天和该品牌南京公司取得了联系。一位负责人告诉记者，该电磁炉才在南京市场才上市不久，产品型号都是CH开头，并没有A-333这个型号，可以肯定曹先生购买的是假的海尔产品。而且他告诉记者，海尔售后服务电话从来都不会留厂家的电话。记者拨打曹先生提供的电话，结果打了3遍，这个电话都无人接。在这里，记者提醒南京消费者，购买家电产品，还是选择去家电卖场或者百货商店，不要随便购买地摊货。

■小贴士 打包的剩菜冰箱怎么存放

一、剩菜一定分开储存
剩菜一定要分开储存，最好用干净密闭的容器。因为在不同食品中微生物的生长速度不一样，将它们分开储存可以避免交叉污染。

另外，打包的食物需凉透后再放入冰箱，因为热食物突然进入低温环境当中，食物中心容易发生质变，而且食物带入的热气会引起水蒸气的凝结，促使霉菌生长，从而导致整个冰箱内食物的霉变。

二、打包食物必须回锅
冰箱中存放的食物取出后必须回锅。这是因为冰箱的温度只能抑制细菌繁殖，不能彻底杀灭它们。如果食用前没有加热的话，食用后就会造成不适，如痢疾或者腹泻。在回锅加热以前可以通过感官判断一下食品是否

变质，如果感觉有异常，千万不要再食用。加热时要使食物的中心温度至少达到70摄氏度。

三、剩菜保存时间不宜过长

剩菜的存放时间以不隔餐为宜，早上剩的菜中午吃，中午剩的菜晚上吃，最好能在5~6个小时内吃掉它。因为在一般情况下，通过100摄氏度的高温加热，几分钟内是可以杀灭大部分致病菌的。但是，如果食物存放的时间过长，食物中的细菌就会释放出化学性毒素，加热对这些毒素就无能为力了。

四、凉菜不宜打包
因为凉菜在制作过程中没有经过加热，很容易染上细菌，自己保存不当很容易造成食物中毒，因此凉菜尽量当餐吃完。

评点一周
家电事件

家电也要涨价了

西门子家电此次上调产品价格最主要的原因。

记者评点：
空调涨价了；厨卫产品涨价了；冰箱、洗衣机又开始喊着涨价了。厂家永远都是一个解释：原材料涨价了。在记者看来，这种解释多少有点牵强。对于厂家来说，你抱的态度还不是“羊毛出在羊身上”，自己没能力消化涨价压力，就转嫁给消费者，做法粗暴而简单。

不过苏宁、五星、国美的做法多少让消费者感到欣慰：在涨价大势下，三家没有附和之声，而是积极利用加大采购力度，平抑价格，这样的积极之声，什么时候能在厂家身上看到就好了！

快报记者 杨坤

乐透双节 大S为您推荐当红手机

随着偶像剧《转角遇到爱》在内地热播，人气持续飙升的“美容大王”大S于12月11日现身成都，在“联想手机乐世界”新品发布会上化身“快乐魔术师”，以全新的造型倾情演绎舞台剧《转角遇到乐》。而联想手机此次发布的“乐”系列手机，更以专业的多媒体娱乐功能，成为大S的“快乐法宝”，给不同的人带去同样的快乐。

身着一袭红黑搭配的连身小短裙的大S，手持魔法棒，惊艳出场。作为“快乐魔

术师”的她，先后遇到了苦于无法为偶像拍张好照片的A，失恋的B，迷路的C。这些看似各有不同的烦恼，被大S凭借联想“乐”系列中的影像、音乐、导航手机的出色功能，一一扫除。在现场，大S所展现出的幽默，更给了在场的人诸多惊喜。看来美丽之外，大S的“乐”细胞一点也不弱于精灵搞怪的小S。而让不同的人都能轻松享受到生活乐趣，也正是联想“乐”系列专业多媒体手机所想传递的。极度爱美的大S对于“乐”更有自己的体会：“我非常喜欢联想‘乐’手机缤纷的外观、丰富的多媒体娱乐功能，这些都能让平时忙碌的我在工作之余很容易的享受到快乐。”

家电消费

08年家电市场焦点预测：

液晶降价、空调涨价

08年争夺焦点：奥运商机

2008年家电市场最大的看点无疑是由奥运会带来的巨大商机。苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍，2008年是中国的奥运年，首先给平板电视带来了巨大的消费拉动，随着高清数字电视信号的落地，全高清的平板电视将成为市场的热点。

南京国美的刘东告诉记者，今年国美在接管大中后，家电市场的渠道又将面临新一轮整合，这给奥运家电市场提供了一个巨大的空间，在整合后，家电竞争将变得更为激烈。

空调价格08怎么走

记者了解到，2007年空调持续涨价，2008空调冷冻年度业已开始，整个中国空调行业进入了全新的阶段，市场价格在苏宁、五星、国美强势渠道的干预下表现将会比较平稳。

从2006年3月份起空调价格就一直持续上涨，主要原因是由于主要原材料铜的价格飞涨，由原来的3万攀升至8万。2007年后铜价基本上维持在7万左右，空调价格也逐步趋于稳定。2008年即将到来，近日，宝钢、美国钢铁等公司纷纷宣布将上调一季度的供应价，涨幅高达8%。那么2008年空调价格走势如何？

陶京海告诉记者，苏宁电器将针对2007年第四季度整个市场表现出来的新



特点，对市场进行进一步细分，对产品进行差异化定位，满足各种不同消费者的需求；同时，在与上游供应商的合作方面，加大定制包销商品为消费者带来更多性价比高的空调产品。

五星电器空调事业部经理李敏预估，钢价的上调对空调价格影响不大。因为钢材在空调的运用上主要是室外机，以及空调压缩机外壳，相对材质较少，而铜在一台普通挂机上的运用达到了十几公斤。而且现在生产中用的钢铁很有可能就是去年采购回来的，因此，如果钢价明年一季度涨价，反映到整机产品终端卖场的价格可能要到后年。

南京国美电器刘东认为，对于如何消化涨价？国美将通过企业自身成本

控制管理，把空调涨价进入市场前消化掉。

08年液晶，大尺寸当家

2008年，整个液晶电视市场将以大尺寸全高清液晶电视为主导，在价格上也是全面走低。苏宁、五星、国美相关人士在接受记者采访时表示。

2008年平板电视的价格推手除了国产品牌外，外资品牌也将大举介入，连续两个黄金周彩电大战合资彩电都扮演了降价急先锋的角色，进而带动了2007平板市场价格的全线调整，实现价格普及，其中降价幅度大的是40英寸以上的大屏幕彩电。在这样的发展速度下，2008年平板电视在一二线市场的进一步“垄断”已经可以预期。

快报记者 杨坤

引导吸油烟机的新潮流
光芒“近吸式”油烟机横空出世

光芒厨卫电器公司新近推出了引导吸油烟机新潮流的产品：“近吸式”油烟机CXW-226-19，投入市场后受到消费者的青睐，销售异常火爆。

光芒“近吸式”油烟机CXW-226-19已成为了领跑市场的新力作。全不锈钢面板、电子触摸开关、延时关机功能、3000cm²超大面积油网、提前1/2距离接触油烟、45cm纵深渐进式持续吸尽油烟、使用时不碰头、不遮挡视线、清洗极为方便。这些全新的设计理念是对传统油烟机吸排油烟方式的大胆突破。作为全新的完全意义上的近吸式油烟机，自进入市场就成为油烟机市场新时代的标志。

光芒 GM2168-IVX 炉具：炉头超大设计、三环三腔、六段火力调节自如、侧进风流线形面板设计、脉冲瞬间点火、平衡供氧、防熄火保护功能。

奥克斯成就07非奥运营销第一策划案

12月8日~9日，由中国策划协会、全国高管委人才专业委员会等权威部门共同组织举办的“2007中国策划年会”暨第四届诸葛亮策划奖精英盛典在京举行。奥克斯空调凭“奥奥联盟赢在2008”营销案例，成功获得本次盛典的“2007中国最佳策划案例奖”。作为空调行业唯一入选企业，奥克斯07年度创造了众多享誉业界的精彩策划大案，其中，“奥奥联盟赢在2008”策划案经过大赛评委的层层考评，最终成功摘取了“2007中国最佳策划案例奖”。奥克斯集团策划总监李晓龙表示：“目前，奥克斯空调2008奥运计划已全部制定完毕，正在等待合适的时机，届时一定会令奥克斯品牌再上一个台阶，打响国际知名度。”

■行情速递

→海尔

海尔凭借其热水器产品研发的专利防电墙技术即将成为改写国际标准的首家中国家电企业。近日由海尔集团发起申请的防电墙技术提案，已顺利通过国际电工委员会(IEC)TC61大会一系列的审定程序，将被正式写入《家用和类似用途电器的安全 储水式电热水器的特殊要求》的最新版本中。

据国家标准委员会马德军秘书长介绍，今年5月，国际电工委员会曾在芬兰赫尔辛基举行了防电墙热水器国际标准提案答辩会。会上，中国国家委员会代表针对欧美等诸多国家代表的意见进行了阐释。基于各方意见，近日国际电工委员会(IEC/TC61)正式作出决定：由中国提出的标准提案适合于应用到具有类似接地情况不良的国家。

→康佳

元春彩电销售旺季临近，康佳率先打响元春促销第一枪，全国范围内发起“康佳运动高清畅享2008运动年”主题促销活动，由“最适合看奥运的产品”i-sport36系列运动高清产品担纲主力，康佳以总值超过千万的让利回馈广大消费者，同时启动声势浩大的“康佳千店”等联合促销，意欲强攻年关。

据了解，康佳本次促销仍以i-sport系列运动高清产品担纲主力阵营，加大高端产品的促销力度。LC52CT36DC零售价仅售19999元，另外，消费者购买该系列运动高清液晶47英寸、42英寸等机型，可以分别获赠DVD碟机等豪华大礼包。而购买i-sport36系指定尺寸产品，同样可获赠电磁炉叠送液晶清洁大礼包等丰厚礼包。快报记者 杨坤

超薄大容量滚筒洗衣机 小康家庭的明智之选



前不久，建设部等9部门出台房地产调控政策指出：套型建筑面积90平方米以下的户型，要占新建住宅的70%。为适应这一住房

发展趋势，许多消费者往往在选择洗衣机的时候大伤脑筋。

来自某著名家居装修行业的资深专家给了消费者几点选购建议：

1. 机身要薄——小户型住宅往往“寸土寸金”，要提醒消费者，在购买洗衣机时只量顶盖宽度是不够的，在测量时应把排水管，电源线占用空间也包含进去。

2. 容量要足——一般三口之家洗衣量平均为5~5.5kg，如果洗衣机的容量不够，那就要分次洗，既费水费电，又不环保。

3. 设计简洁，颜色大方——家居设计专业人士认为，洗衣机的款式选择切忌过于花哨，简单明快的设计能够融入各类装潢风格，又能彰显主人品位。

作为全球最大的白色家电专业制造商，最近在中国推出了与全球同步上市的专为精装小户型而设计的纤逸系列超薄大容量滚筒洗衣机，和市面上很多超薄机只有4.5~5kg的容量不同，惠而浦的这款新机型，在机身超薄的同时还拥有了5.5kg的大容量，完全可以满足一般消费者的洗衣需求，同时作为具有百年洗衣机研发和制造经验的领导者，惠而浦更将自己独有的第六感智能控制技术和织物护理理念融入该洗衣机的设计当中，让每件心爱的衣物得到最佳的护理。